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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Клименко Ігор Володимирович, 
Міністр внутрішніх справ України,  
доктор психологічних наук 

Шановні учасники конференції! 

В умовах повномасштабної війни РФ проти України на тлі 

галузевих реформ удосконалюється державна антикорупційна 

політика, модернізуються стратегії та інструменти боротьби з 

корупцією, розбудовується система доброчесності в публічній та 

приватній сферах, упроваджуються антикорупційні ініціативи 

міжнародних партнерів і неурядових організацій, що позначається на 

завданнях і результатах проведення IX Міжнародної науково-

практичної конференції з питань реалізації державної антикорупційної 

політики в міжнародному вимірі.  

Знаковою подією цього року стало схвалення Урядом України 
плану заходів, спрямованих на виконання Комплексного стратегічного 

плану реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки 

і оборони України на 2023–2027 роки, затвердженого Указом 

Президента України, у якому одним із пріоритетних напрямів 

визначено вдосконалення механізмів внутрішнього контролю та 

запобігання корупції, застосування єдиних критеріїв і стандартів 

доброчесності для перевірки співробітників усіх органів правопорядку 

та прокуратури, а також їх постійного моніторингу; упровадження 

єдиних етичних принципів для співробітників органів правопорядку та 

прокуратури. 

Послідовне виконання Міністерством внутрішніх справ України 
завдань, поставлених Президентом та Урядом України, у 2024 році 

втілюється в заходах, передбачених антикорупційними програмами 

суб’єктів системи МВС, контролі за їх реалізацією, що безпосередньо 

впливає на зменшення в них корупційних ризиків, кількості 

корупційних і пов’язаних з корупцією правопорушень, упровадження 

механізмів прозорості, доброчесності. Якість виконання 

антикорупційних заходів позначається на рівні довіри суспільства до 

МВС. 

2024 року на базі закладів вищої освіти МВС проведено низку 

комунікаційних заходів (круглих столів) з питань визначення 

корупційних ризиків у діяльності Міністерства і шляхів запобігання та 

протидії корупції, під час яких, крім актуальних питань застосування 
антикорупційного законодавства, розглядали питання формування 
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політики доброчесності. Зазначений напрям роботи реалізується за 
активної співпраці МВС із Консультативною місією ЄС в Україні, 

Програмою НАТО з розбудови доброчесності, цілісності, прозорості та 

зниження корупційних ризиків у роботі оборонних і безпекових 

інституцій (Програма BI), а також із Женевським центром урядування 

в секторі безпеки. 

Одним із результатів такої роботи є прийняття нормативно-

правового акта, що затверджує Правила етичної та доброчесної 

поведінки працівників Міністерства внутрішніх справ України, у 

розробленні яких активну участь брали також представники 

громадськості й міжнародні партнери. Правила розроблено відповідно 

до європейських стандартів і стандартів НАТО. 

2025 року вагомим внеском у розбудову доброчесності буде, 
зокрема, участь МВС у розробленні законопроєктів, якими 

впроваджуватимуть інститут доброчесності для перевірки працівників 

усіх органів правопорядку та прокуратури, визначатимуть критерії 

доброчесності та єдиний (однаковий) механізм перевірки, 

вдосконалюватимуть механізм внутрішнього контролю та запобігання 

корупції шляхом уніфікації загальних стандартів для всіх органів 

правопорядку та прокуратури. 

У нових реаліях антикорупційну діяльність слід здійснювати на 

основі застосування ризик-орієнтованого підходу, стратегічного 

менеджменту та прогнозування, що забезпечує своєчасну 

ідентифікацію реальних і потенційних корупціогенних викликів та 
загроз із застосуванням новітніх підходів й ефективних інструментів 

зниження рівня корупції. 

Сподіваюся, що результати наукових досліджень, 

представлених під час фахових дискусій, розроблених рекомендацій та 

узагальнених пропозицій ІХ Міжнародної конференції стануть 

вагомим підґрунтям для здійснення подальших реформаційних 

антикорупційних процесів як у суб’єктах системи МВС, так і в 

державному апараті загалом. 
 


